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ΠΛΗΡΗΣ ΓΥΡΟΣ ΠΟΝΤΟΥ
04 - 14 Μαϊου 2026 

(ΗΜΕΡΕΣ 11)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Το ενδεκαήμερο οδοιπορικό στη βόρεια ζώνη της μικρασιατικής χερσονήσου, που εκτείνεται από τις ακτές του Ευξείνου Πόντου 
ως τις ποντικές Άλπεις, σχεδιάστηκε με σκοπό να περιλάβει όλα τα συστατικά στοιχεία του πολιτισμού που διαμορφώθηκε επί 
αιώνες στην ιδιόμορφη, απομονωμένη και συγχρόνως ανοικτή αυτή περιοχή. Μακριά από όλα τα μεγάλα κέντρα που άνθησαν 
στα βορειοδυτικά, δυτικά και νότια της χερσονήσου, με ανυπέρβλητα σχεδόν εμπόδια στην επικοινωνία με την ενδοχώρα, γνώρισε 
πλείστους διαδοχικούς κυριάρχους, υπήρξε μέρος αυτοκρατοριών και βασιλείων, κατέστη η ίδια αυτοκρατορία επί δυόμισι 
αιώνες, εκμεταλλευόμενη στο έπακρο τη θέση της στην απόληξη διαχρονικών εμπορικών οδών, με παρατεταγμένους λιμένες 
που επέτρεπαν τις εμπορικές συναλλαγές με όλο τον Εύξεινο Πόντο και, μέσω των Στενών, με τη Μεσόγειο. Ο προγραμματισμός 
περιέλαβε τη γνωριμία με τους αρχαιότερους πολιτισμούς (με προεξάρχοντα εκείνο των Χετταίων) και επικεντρώθηκε στην επί 28 
αιώνες παρουσία του ελληνικού στοιχείου, από την ίδρυση της Σινώπης ως τη Μικρασιατική Καταστροφή και το άδοξο τέλος ενός 
πολιτισμού με τόσες και τέτοιας ποιότητας εκφάνσεις. Δεν εξαιρέθηκαν ασφαλώς τα χαρακτηριστικά κατάλοιπα της σελτζουκικής 
και της οθωμανικής παρουσίας, αλλά και του (επώδυνου για τους Έλληνες και τους Αρμένιους κατοίκους) 20ού αιώνα και βεβαίως 
το φυσικό περιβάλλον με τις μεγάλες εναλλαγές –από τις αφιλόξενες, βραχώδεις ακτές στα πυκνά δάση και από τα πλούσια λιβάδια 
στις άγριες, άνυδρες πλαγιές της Χαλδίας–, ώστε να κατανοήσουμε την περιοχή στην ολότητά της. 

Ειδικός ομιλητής και συνοδός ο Δρ Βυζαντινής Αρχαιολογίας Σταύρος Ι. Αρβανιτόπουλος.

1. ΑΘΗΝΑ - ΑΓΚΥΡΑ - ΓΙΟΖΓΚΑΤ: 04.05 Δευτέρα
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 08.30 και πτήση για Άγκυρα μέσω Κωνσταντινούπολης (TK1844 04MAY ATH IST 1030 1205 - 
TK2154 04MAY IST ESB 1400 1510). Άφιξη στο αεροδρόμιο της Άγκυρας και αναχώρηση για το Yozgat, δείπνο και διανυκτέρευση.

2. ΓΙΟΖΓΚΑΤ - ΧΑΤΤΟΥΣΑ - ALACAHÖYÜK - ΑΜΑΣΕΙΑ: 05.05 Τρίτη
Πρωινή αναχώρηση για τη Χαττούσα (μνημείο UNESCO), την αρχαία πρωτεύουσα των Χετταίων, που άνθησε από τα μέσα 
του 17ου ως τα τέλη του 13ου αι. π.Χ. Οι ανασκαφές από τις αρχές του 20ού αι. ως σήμερα έχουν φέρει στην επιφάνεια τα 
εντυπωσιακά κυκλώπεια τείχη του 14ου αι. π.Χ., το ανάκτορο, τέσσερεις ναούς (μεταξύ των οποίων ο κεντρικός, αφιερωμένος 
στο θεό των καιρικών φαινομένων και τη θεά του ήλιου), γλυπτικό διάκοσμο, καθώς και περισσότερες από 30.000 σφηνοειδείς 
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επιγραφές με νομικό, ιστορικό, θρησκευτικό, διοικητικό, φιλολογικό περιεχόμενο. Στη συνέχεια ξενάγηση στο Alacahöyük, 
οικισμό της τέταρτης π.Χ. χιλιετίας που εξελίχθηκε σε σημαντικό αστικό σύνολο του κράτους των Χετταίων, με ισχυρά τείχη, την 
περίφημη πύλη των σφιγγών, ναούς και τους λεγόμενους βασιλικούς τάφους με μοναδικά κτερίσματα. Δείπνο και διανυκτέρευση 
στην Αμάσεια. 

3. ΑΜΑΣΕΙΑ - ΤΟΚΑΤΗ - ΣΕΒΑΣΤΕΙΑ: 06.05 Τετάρτη
Μετά το πρωινό περιήγηση στην Αμάσεια, που κτίστηκε σε θέση κατοικημένη από την τέταρτη χιλιετία π.Χ. και γνώρισε περιόδους 
ακμής και παρακμής κατά τη μακραίωνη ιστορία της. Από την ελληνιστική περίοδο, που υπήρξε πρωτεύουσα του Βασιλείου 
του Πόντου, σώζονται 18 λαξευμένοι στον κατακόρυφο βράχο τάφοι των βασιλέων (μνημείο UNESCO), τους οποίους θα 
επισκεφθούμε. Μετάβαση στην Τοκάτη και ξενάγηση στην πόλη, που διατηρεί το βυζαντινό οχυρό στην κορυφή του λόφου και 
πολυάριθμα τεμένη, τουρμπέδες και κοινωφελή έργα (χάνι, μπεζεστένι, χαμάμ, μεντρεσέ), κτισμένα από το 12ο ως και το 17ο 
αιώνα. Αναχώρηση για τη Σεβάστεια και περιήγηση στην “πόλη των καραβανιών” με την πολυκύμαντη ιστορία ως και τον 20ό 
αι., γνωστή για τα χάνια, τους τουρμπέδες και τους μεντρεσέδες της, τόσο της σελτζουκικής όσο και της οθωμανικής περιόδου. 

4. ΣΕΒΑΣΤΕΙΑ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ - ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ: 07.05 Πέμπτη
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Αργυρούπολη (Gümüşhane), η οποία ιδρύθηκε το 16ο αι.  στον κύριο οδικό άξονα 
που συνέδεε την Τραπεζούντα με την ενδοχώρα και τους εμπορικούς δρόμους της Ανατολής, σε υψόμετρο 1.400-1.500μ. Η 
πόλη αναπτύχθηκε ταχύτατα χάρις στην εκμετάλλευση των μεταλλείων αργύρου και παρέμεινε σε ακμή ως το 19ο αι., οπότε η 
εξάντληση του μεταλλεύματος και οι γενικότερες συνθήκες οδήγησαν στην ταχεία συρρίκνωση και τελικώς στην εγκατάλειψή 
της. Σε μικρή απόσταση από τη σημερινή, κτισμένη μετά την Καταστροφή, πόλη διατηρούνται τα ερείπια της παλαιάς, μάρτυρες 
της περιόδου ευμάρειας: οικίες, ναοί, μονές, το περίφημο Φροντιστήριο. Μετάβαση στην Τραπεζούντα για διανυκτέρευση.

Χαττούσα (Hattusa) Alacahöyük

Αμάσεια (Amasya) Τοκάτη  (Tokat) - Κάστρο
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5. ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ - ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ - ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ: 08.05 Παρασκευή
Πρωινή επίσκεψη στην ιστορική Μονή Παναγίας Σουμελά, σκαρφαλωμένη στα βράχια του όρους Μελά. Ιδρυμένη κατά την 
παράδοση τον 4ο αι., γνώρισε αλλεπάλληλες καταστροφές, λεηλασίες, επανιδρύσεις, απόδοση γαιών και προνομίων από 
αυτοκράτορες, πατριάρχες, τοπικούς αξιωματούχους, σουλτάνους, ως την υποχρεωτική εγκατάλειψή της το 1923. Τα κτίσματα 
(καθολικό, παρεκκλήσια, κελλιά, βοηθητικά κτήρια), έργα κυρίως του 17ου-19ου αι., αποκαταστάθηκαν χάρις στις αναστηλωτικές 
επεμβάσεις των τελευταίων τριών δεκαετιών. Συνεχίζουμε προς τη θρυλική Τραπεζούντα, διαχρονικώς σημαντικό εμπορικό κέντρο 
από την ίδρυσή της τον 7ο αι. π.Χ. από τους Σινωπείς και επί 257 χρόνια πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Μεγαλοκομνηνών 
ως το 1461, και ξενάγηση στα εμβληματικά μνημεία της βυζαντινής και νεώτερης περιόδου. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε 
την περίφημη Αγία Σοφία (13ος αι., με θαυμάσιες τοιχογραφίες της ίδιας περιόδου), τον πολιούχο Άγιο Ευγένιο (11ος/14ος αι.), 
τον άλλοτε μητροπολιτικό ναό της Παναγίας Χρυσοκεφάλου (10ος-14ος αι.), την Έπαυλη Καπαγιαννίδη (αρχές 20ού αι.), το 
Μέγαρο Θεοφυλάκτου (1898-1913) –δείγματα των περίλαμπρων αρχοντικών της ακμάζουσας ελληνικής κοινότητας στα χρόνια 
πριν από την Καταστροφή–, το Φροντιστήριο Τραπεζούντας (1902) και το λόφο Boztepe.  

 

6. ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ (ΛΙΜΝΗ UZUNGÖL & AKÇAABAT): 09.05 Σάββατο
Μετά το πρωινό αναχώρηση από την Τραπεζούντα για τη λίμνη Uzungöl περνώντας από τα Σούρμενα και απολαμβάνοντας τη 
διαδρομή μέσα από τα καταπράσινα βουνά και τα μικρά χωριά. Περίπατος γύρω από τη λίμνη –που δημιουργήθηκε ανάμεσα 
στις πυκνά δασωμένες με κωνοφόρα πλαγιές μετά την απόφραξη του τοπικού ποταμού εξ αιτίας κατολίσθησης– και ελεύθερος 
χρόνος για καφέ. Επιστροφή στην Τραπεζούντα και μεταφορά στο παραθαλάσσιο Akçaabat για να απολαύσουμε το γεύμα 
μας σε τοπικό εστιατόριο με θέα τη Μαύρη Θάλασσα. Το απόγευμα επίσκεψη στη βυζαντινή ακρόπολη με τα κατάλοιπα του 
ανακτόρου των Μεγαλοκομνηνών.

Μονή Παναγίας Σουμελά Τραπεζούντα (Trabzon) - Ναός της Αγίας Σοφίας

Σεβάστεια (Sivas) - Gök Medrese Αργυρούπολη (Gümüşhane)
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7. ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ - ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ - ΚΟΤΥΩΡΑ - ΟΙΝΟΗ - ΑΜΙΣΟΣ (ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ): 10.05 Κυριακή
Πρωινή διαδρομή μέσα από καταπράσινα τοπία κατά μήκος των ακτών του Εύξεινου Πόντου, περνώντας από ιστορικές 
τοποθεσίες. Πρώτη στάση στην αποικία των Σινωπέων του 8ου αι. π.Χ., την Κερασούντα, όπου θα επισκεφθούμε τις σωζόμενες 
ελληνικές οικίες της συνοικίας Ζεϊτινλίκ, το παλαιό Ημιγυμνάσιο Αρρένων, το ναό του Αγίου Νικολάου, που από το 1988 λειτουργεί 
ως μουσείο της πόλης. Μετάβαση στα ιδρυμένα από τους Σινωπείς του 5ου αι. π.Χ. Κοτύωρα (Ordu), όπου σώζεται ο ναός της 
Υπαπαντής, που χρησιμοποιήθηκε σαν φυλακή και τώρα έχει μετατραπεί σε χώρο πολιτιστικών εκδηλώσεων, το Πολυκάρπειο 
Παρθεναγωγείο, ελληνικά αρχοντικά από την τελευταία περίοδο ακμής της πόλης κατά το 19ο- αρχές του 20ού αι. Στη συνέχεια 
θα κάνουμε στάση στο Ιασόνειον Άκρον –όπου κατά την παράδοση αποβιβάστηκε ο Ιάσων και οι σύντροφοί του στην πορεία 
προς την Κολχίδα– και στο νεώτερο ναό του Αγίου Νικόλαου, κτισμένου στη θέση του βωμού του Ιάσονος, όπου όλοι οι 
Πόντιοι ναυτικοί άναβαν κερί. Συνεχίζουμε για την Οινόη, αρχαιότατη πόλη στην ακτή της Μαύρης Θάλασσας με παράδοση 
στη ναυπηγική κατά τους νεώτερους χρόνους, πριν καταλήξουμε στην Αμισό, αποικία των Μιλησίων ή των Φωκαέων του 6ου 
αι. π.Χ. Ξενάγηση στη σημερινή Σαμψούντα, στο κέντρο της οποίας σώζονται αστικές οικίες και επιβλητικά μέγαρα των Ελλήνων 
κατοίκων της πόλης, καθώς και τα ελληνικά εκπαιδευτήρια της τελευταίας περιόδου. 

8. ΑΜΙΣΟΣ (ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ) - ΣΙΝΩΠΗ - ΚΑΣΤΑΜΟΝΗ: 11.05 Δευτέρα
Μετάβαση στη Σινώπη, την αρχαιότερη ελληνική αποικία του Πόντου, δημιουργία των Μιλησίων του 8ου αι. π.Χ. Περιήγηση 
στην πόλη, με στάσεις στα εντυπωσιακής διατήρησης σωζόμενα τμήματα της οχύρωσης (με φάσεις από την αρχαιότητα ως 
τους νεώτερους χρόνους), σε σωζόμενες ελληνικές οικίες, στο ελληνικό Αρρεναγωγείο και το Παρθεναγωγείο, στα κατάλοιπα 
του ναού της Θεοτόκου (Balatlar kilisesi) του 7ου αι. και των ρωμαϊκών λουτρών πέριξ αυτού, στο Αρχαιολογικό Μουσείο (με 
εκθέματα από την πρώιμη Εποχή του Χαλκού έως και τη βυζαντινή περίοδο) και το κατά χώραν σωζόμενο Σαραπείον του 2ου 
αι. π.Χ. Αναχώρηση για την Κασταμονή.

Κερασούντα (Giresun) - Συνοικία Zeytinlik Οινόη  (Unye)

Ιασόνειον Άκρον (Yason Burnu)Uzungöl
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9. ΚΑΣΤΑΜΟΝΗ - ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ - ΑΓΚΥΡΑ: 12.05 Τρίτη
Μετά το πρωινό επίσκεψη στο βυζαντινό κάστρο της Κασταμονής και περιήγηση στην παλιά πόλη, η οποία διατηρείται σε 
εξαιρετική κατάσταση, με αρχοντικά της ελληνικής και της αρμενικής συνοικίας, τεμένη και δημόσια κτήρια της οθωμανικής 
διοίκησης. Αναχώρηση για την Σαφράμπολη (μνημείο UNESCO), που επί αιώνες ήκμασε ως σταθμός των καραβανιών στο 
δρόμο από τα βάθη της Ανατολής στα δυτικά παράλια, “ζωντανό μουσείο” της οθωμανικής αρχιτεκτονικής. Περιήγηση στην 
εντυπωσιακά διατηρημένη πόλη με τα περίφημα σαφραμπολίτικα αρχοντικά, τα καλντερίμια, το χάνι και το χαμάμ του Cinci 
Hoca του 17ου αι. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Μεταφορά στην Άγκυρα. 

10. ΑΓΚΥΡΑ: 13.05 Τετάρτη
Περίπατος στην παλιά πόλη της Άγκυρας και τη συνοικία Hamamönü, όπου, σε πλήρη αντίθεση με τη νέα πόλη (σχεδιασμένη 
εκ του μηδενός το 1923 με ευρωπαϊκά πρότυπα για τις ανάγκες της νέας πρωτεύουσας) διατηρείται η πολεοδομική μορφή 
του μακραίωνου παρελθόντος, ρωμαϊκά λουτρά, το βυζαντινό φρούριο, παραδοσιακές οικίες και καταστήματα. Στη συνέχεια 
επίσκεψη στο Μουσείο Πολιτισμών της Ανατολίας, ένα από τα σημαντικότερα μουσεία της Τουρκίας, όπου παρουσιάζονται 
τα χαρακτηριστικότερα δείγματα των πολιτισμών που αναπτύχθηκαν στο μικρασιατικό χώρο από την Παλαιολιθική ως και τη 
Βυζαντινή Εποχή, με έμφαση στα ισχυρά κράτη που συγκρότησαν Ασσύριοι, Χετταίοι, Φρύγες, Ουραρτού, Λυδοί κατά την 
αρχαιότητα. 

11. ΑΓΚΥΡΑ - ΑΘΗΝΑ: 14.05 Πέμπτη
Μετά το πρωινό επίσκεψη στο εμβληματικό για τη συγκρότηση και την κατανόηση της σύγχρονης Τουρκίας Μαυσωλείο του 
Κεμάλ Ατατούρκ (Anitkabir) και στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω Κωνσταντινούπολης 
(TK2155 14 MAY ESB IST 16.00 17.20 - TK1845 14 MAY IST ATH 18.55 20.30)

Κασταμονή (Katsamonu) - Κάστρο Σαφράμπολη (Safranbolu)

Άγκυρα (Ankara) - Συνοικία Hamamönü Άγκυρα (Ankara) - Μουσείο Πολιτισμών της Ανατολίας
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Tιμή εκδρομής:   2.500€/άτομο (σε δίκλινο) 		  |	 Μονόκλινο :	 +500€

ΠΤΗΣΕΙΣ:	
TK1844		  04 MAY		 ATH	 IST		  10.30	 12.05
TK2154		  04 MAY		 IST	 ESB		  14.00	 15.10 
TK2155		  14 MAY		 ESB	 IST		  16.00	 17.20
TK1845		  14 MAY		 IST	 ATH		  18.55	 20.30

ΔΙΑΜΟΝΗ:	
ΓΙΟΖΓΚΑΤ (YOZGAT) (04-05 MAY)	         YOZGAT ÇAMLIK HOTEL 4*
ΑΜΑΣΕΙΑ (AMASYA) (05 - 06 MAY)	 KAHRA OTEL 4*​
ΣΕΒΑΣΤΕΙΑ (SIVAS)​ (06 - 07 MAY)	 ELITE WORLD NEST SIVAS 4* (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)
ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ (TRABZON) (07 - 10 MAY)	 ZORLU GRAND HOTEL TRABZON 5* (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)
ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ (SAMSUN) (10 - 11 MAY)	 RAMADA PLAZA BY WYNDHAM SAMSUN 5*
ΚΑΣΤΑΜΟΝΗ (KASTAMONU) (11 - 12 MAY)	  KURSUNLUHAN HOTEL BOUTIQUE (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)           
ΑΓΚΥΡΑ (ΑΝΚΑRA) (12 - 14 MAY)	 NEW PARK HOTEL  5*

•	 Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΑΓΚΥΡΑ - ΑΘΗΝΑ μέσω ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ με Turkish Airlines
•	 Όλοι οι φόροι αεροδρομίων
•	 Όλες οι μετακινήσεις με πούλμαν 50 θέσεων όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
•	 6 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* με πρωϊνό
•	 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωϊνό
•	 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο Boutique (παλιό χάνι) με πρωϊνό
•	 Ημιδιατροφή καθημερινά (10 δείπνα στα ξενοδοχεία)
•	 1 επιπλέον γεύμα στο Akçaabat στις 09/05
•	 1 επιπλέον γεύμα στη Σαφράμπολη στις 12/05
•	 Όλες οι είσοδοι στα μουσεία & στους επισκέψιμους χώρους του προγράμματος
•	 Μεταφορά στην Αργυρούπολη με mini bus (07/05)
•	 Μεταφορά στην Παναγία Σουμελά με mini bus (08/05)
•	 Μεταφορά στη Σινώπη με mini bus (11/05) 
•	 Μεταφορά στην Κασταμονή με mini bus (12/05)
•	 Αρχηγός του γραφείου μας (Αθηνά Μάργαρη)
•	 Τοπικός ελληνόφωνος εξουσιοδοτημένος ξεναγός καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής
•	 Ασύρματο σύστημα ξενάγησης
•	 Ταξιδιωτικός οδηγός Margaris Travel (booklet)
•	 Ασφάλεια αστικής ευθύνης
•	 Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια με Interamerican
•	 Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•	 Η συμμετοχή επικυρώνεται με προκαταβολή (700€) έως 06 Φεβρουαρίου 2026
•	 Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί και με πιστωτική κάρτα σε 12 άτοκες δόσεις έως 06 Μαρτίου 2026
•	 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στo 210-3210100 

ή μέσω email στο info@margaristravel.gr
•	 Το πρόγραμμα μπορεί κατά την εφαρμογή του να υποστεί μεταβολές ή τροποποιήσεις.

EUROBANK

IBAN :	 GR67 0260 0620 0001 9020 0315 981

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :     0026.0062.19.0200315981

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ALPHA BANK	

IBAN : 	 GR68 0140 1010 1010 0232 0009 398

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :            1010 0232 0009 398

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	

IBAN :	 GR40 0110 0400 0000 0401 0229 112

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :	       040 102 291 12

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :



	 www.margaristravel.gr | (+30) 210 3210100 - 210 32 15349 |   info@margaristravel.gr

ΠΛΗΡΗΣ ΓΥΡΟΣ ΠΟΝΤΟΥ 04 - 14 Μαΐου 2026
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